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ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ

Πριν λίγες ημέρες συνήλθε στη Στοκχόλμη άτυπη Σύνοδος Κορυφής των 
Αρχηγών των Κρατών - Μελών της Ε.Ε., στην οποία μεταξύ άλλων συζητήθηκαν και 
θέματα οικονομικά, σε συνέχεια της στρατηγικής που χαράχθηκε στη Λισσαβόνα 
πέρυσι.

Ερωτάται ο κ. Πρωθυπουργός

Ποια ήταν τα κύρια οικονομικά θέματα που συζητήθηκαν στην άτυπη Σύνοδο 
Κορυφής στη Στοκχόλμη, σχετικά με την ανάπτυξη, την απασχόληση και την 
κοινωνική συνοχή;

Ποιες οι θέσεις της Ελλάδος, οι οποίες εκφράσθηκαν στη Σύνοδο αυτή, πάνω στα 
θέματα που συζητήθηκαν;

Ο Ερωτώγ Βουλευτής

Λουκάς Αποστολίδης 
Βουλευτής ΠΑΣΟΚ
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ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Πρωθυπουργό

Ταυτόχρονα με την προώθηση του «Τρομονόμου» στη Βουλή, με τον οποίο 
πλήττονται βασικά ατομικά δικαιώματα και ελευθερίες η κυβέρνηση σύμφωνα με 
δημοσιογραφικές αποκαλύψεις έχρι έτοιμο Νομοσχέδιο για την αντιμετώπιση των 
διαδηλώσεων, με το οποίο ουσιαστικά τίθεται υπό διωγμό ένα από τα πιο βασικά 
δημοκρατικά δικαιώματα του λαού (προηγούμενη γνωστοποίηση των διαδηλώσεων 
στην Αστυνομία, βιντεοσκόπηση διαδηλωτών, αυθαίρετη απαγόρευση διαδηλώσεων 
κ,ά).

Είναι φανερό ότι αυτά τα σχέδια της κυβέρνησης σε συνδυασμό με την 
ποινικοπο&τση της συνδικαλιστικής και πολιτικής δράσης των εργαζομένων μας 
γυρίζουν στις πιο μαύρες εποχές

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Πρωθυπουργός με δεδομένες τις αντιδράσεις από ένα ευρύτερο 
πολιτικό και κοινωνικό φάσμα, η κυβέρνηση πως σκέφτεται να χειριστεί τα ζητήματα 
αυτά.

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΔΚΥΟΥ.ΜΙΙ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

ΑΡι$. Πρω-r. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 

Ημίρομηνία Κατάθεσης__
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ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΣΗΜΙΤΗΣ (Πρόεδρος της Κυβερνήσεως): Κυρίες και κύριοι

συνάδελφοι, στην άτυπη Σύνοδο της Στοκχόλμης συζητήθηκε η εφαρμογή της

στρατηγικής, η οποία είχε αποφασιστεί πριν από ένα χρόνο στη Λισσαβώνα.

Ποιο σκοπό είχε αυτή η στρατηγική; Να κάνει την ευρωπαϊκή οικονομία την

πιο ανταγωνιστική οικονομία στον κόσμο και ταυτόχρονα να προχωρήσει προς 

την πλήρη απασχόληση, να υπάρξει βιώσιμη ανάπτυξη και να ενισχυθεί η 

κοινωνική συνοχή.

Για να πραγματοποιηθεί αυτός ο στόχος τονίστηκε ότι θα πρέπει να 

προχωρήσουν οι οικονομικές μεταρρυθμίσεις, οι οποίες βελτιώνουν τους 

ρυθμούς ανάπτυξης και εξασφαλίζουν σταθερότητα. Τέτοιες είναι: η 

απελευθέρωση των αγορών, η δημιουργία μιας ενιαίας χρηματοοικονομικής 

αγοράς, οι πολιτικές οι οποίες διευκολύνουν τη μετάβαση στην κοινωνία της 

γνώσης, η εκπαίδευση και μια σειρά από προγράμματα, που έχουν σχέση με 

την κοινωνική συνοχή.

Εμείς υποστηρίξαμε σε σχέση με αυτά συγκεκριμένες θέσεις και οι 

θέσεις μας πέρασαν στα συμπεράσματα του συμβουλίου. Είπαμε, παραδείγματος 

χάρη, ότι η απελευθέρωση των αγορών πρέπει να συνδέεται οπωσδήποτε με ένα 

ρυθμιστικό πλαίσιο, το οποίο εξασφαλίζει την παροχή ολοκληρωμένων 
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υπηρεσιών προς το κοινό και την προστασία του καταναλωτή. Αυτό αφορά 

ιδιαίτερα στην αγορά ενέργειας, η οποία απελευθερώνεται σε μας και σε 

άλλες χώρες.

Όσον αφορά στην εκπαίδευση τονίσαμε ότι χρειάζεται δια βίου μάθηση, 

ώστε ο εργαζόμενος σε οποιαδήποτε φάση της εργασιακής του ζωής να έχει τη 

δυνατότητα να προσαρμόζεται στις νέες τεχνολογίες και να αποκτά νέες 

δυνατότητες.

Επίσης, τονίσαμε ότι πέρα από την ειδική γνώση πρέπει να δίνεται και 

μια παιδεία, η οποία ανεβάζει το γενικό επίπεδο. Χρειάζεται να ενισχυθεί 

η γενική εκπαίδευση.

Τονίσαμε την ανάγκη της περιφερειακής συνοχής και γι' αυτό θα πρέπει 

οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις να ενισχύονται και αυτές για έρευνα και 

τεχνολογία και να ενισχύονται με κρατικές ενισχύσεις και οι περιφέρειες.

Να μην είναι σκοπός να αναπτυχθεί σε μεγάλους στόχους^η έρευνα ή να V 

αναπτυχθεί ο ανταγωνισμός χωρίς περιφερειακή σύγκλιση.

Τέλος, είπαμε σε σχέση με τους δείκτες ότι θα πρέπει να υπάρχουν 

δείκτες, αλλά οι δείκτες αυτοί δεν θα πρέπει μονάχα να δείχνουν σε 

απόλυτα επίπεδα που βρίσκεται η κάθε χώρα, αλλά να δείχνουν επίσης από 

χρόνο σε χρόνο ποια πρόοδο έχει πραγματοποιήσει η κάθε χώρα. Και αυτό
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επίσης έγινε δεκτό.

Για την κοινωνική συνοχή υπήρξε μια ιδιαίτερη συζήτηση, στην οποία θα 

επανέλθω αργότερα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ (Απόστολος Κακλαιιάνης): Τη συνεδρίασή μας παρακολουθούν από 

τα άνω δυτικά θεωρεία, αφού πρώτα ξεναγήθηκαν στην έκθεση της αίθουσας 

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ: "Θράκη 2000, 80 χρόνια από την ενσωμάτωση στην 

Ελλάδα", σαράντα τρεις μαθητές και τρεις συνοδοί καθηγητές από το 

Γυμνάσιο-Λΰκειο Καλαμάρι Θεσσαλονίκης.

Επίσης, τη συνεδρίασή μας παρακολουθούν από τα άνω δυτικά θεωρεία, 

αφού πρώτα ξεναγήθηκαν στην έκθεση της αίθουσας ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ: 

"Θράκη 2000, 80 χρόνια από την ενσωμάτωση στην Ελλάδα", τριάντα πέντε 

μαθητές και τέσσερις συνοδοί καθηγητές από το 2ο Γυμνάσιο Μενεμένης 

Θεσσαλονίκης.

Η Βουλή τους καλωσορίζει.

(Χειροκροτήματα απ' όλες τις πτέρυγες της Βουλής)

0 κ. Αποστολίδης έχει το λόγο.

ΛΟΥΚΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ: Ευχαριστώ, κύριε Πρόεδρε.

Τα μέτρα που προωθεί η Ελλάδα και στη τελευταία σύνοδο, θεωρώ ότι 

βρίσκονται σε καλή κατεύθυνση από την άποψη ότι διαμορφώνουν ένα
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ (AnooToXoc Κακλαυάνηο): Ελπίζω κάποιοι Βοιωτοί που υπηρετούν 

εδώ από εποχής μακαρίτη Παπασπύρου, να μην έβαλαν το δάκτυλό τους.

Ο Πρωθυπουργός κ. Κωνσταντίνος Σημίτης έχει το λόγο. /

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΣΗΜΙΤΗΣ (Πρόεδρος της Κυβέρνησης): Κυρίες και κύρριοι V 

συνάδελφοι, ανέφερα πριν ότι ένα κεφάλαιο, το οποίο συζητήθηκε, ήταν η 

ανάπτυξη, η σταθερότητα.

0 κύριος συνάδελφος επεσήμανε σωστά ότι υπάρχει και ένα δεύτερο 

κεφάλαιο, το θέμα της κοινωνικής συνοχής. Αυτό ήταν το δεύτερο μεγάλο 

κεφάλαιο, το οποίο συζητήθηκε στη Στοκχόλμη και εκεί υπάρχουν δύο μέσα, 

με τα οποία κυρίως επιδιώκεται να προχωρήσει η Ευρωπαϊκή 'Ενωση.

Το ένα μέσο είναι τα εθνικά σχέδια δράσης για την απασχόληση, τα 

οποία τώρα κάθε έτος κατατίθενται στην Ευρωπαϊκή Ένωση και προσδιορίζουν 

συγκεκριμένους στόχους. Και αποφασίστηκε στη Λισσαβώνα να υπάρχουν και 

ενδιάμεσοι στόχοι, όχι μόνο τι θα γίνει το 2010 σε σχέση με την επιδίωξη 

της πλήρους απασχόλησης, αλλά τι θα γίνει και το 2005 σε αυτήν την 

πορεία. Οι ενδιάμεσοι στόχοι αφορούν όχι μονάχα απόλυτους αριθμούς 

απασχόλησης, αλλά αφορούν και την ποιότητα αυτής απασχόλησης και την 

κατανομή στο κοινωνικό σύνολο, πόσες γυναίκες, πόσοι μακροπρόθεσμα 

άνεργοι υπάρχουν κλπ.
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Το δεύτερο μέσο είναι τα εθνικά σχέδια δράσης για την κοινωνική 

αλληλεγγύη, κατά της φτώχειας και του αποκλεισμού και εκεί υπάρχει η 

επιδίωξη να περιοριστεί το φαινόμενο της φτώχειας στην Ευρωπαϊκή 'Ενωση. 

Να μην υπάρχουν κοινωνικές ομάδες, οι οποίες απομονώνονται και να 

αντιμετωπιστούν και τα νέα φαινόμενα, τα οποία προκύπτουν από τις 

διαφοροποιήσεις που δημιουργεί η κοινωνία της πληροφορίας.

Από τον Ιούνη θα καταθέτουν όλες οι χώρες τα εθνικά τους σχέδια και 

αυτά θα ανανεώνονται κάθε χρόνο, θα ελέγχονται και θα κρίνονται με 

συγκεκριμένους δείκτες.

Επίσης, τονίστηκε η ανάγκη της ποιότητας της εργασίας. Δεν φτάνει να 

έχουμε απασχόληση, θέλουμε απασχόληση με περισσότερη ευημερία, 

υψηλότερους μισθούς και καλύτερες συνθήκες. Και μέσα στο πλαίσιο αυτό 

εντάσσεται και αυτό που ανέφερα πριν για την παιδεία, τη διά βίου 

εκπαίδευση, ένα υψηλό επίπεδο παιδείας.

Και για να κλείσω, βεβαίως θα υπάρξει κοινωνικός διάλογος για όλα 

αυτά τα μέτρα, όπως υπήρξε και θα συνεχίσουμε να διερευνούμε τις απόψεις 

των κοινωνικών εταίρων, ιδίως των εργαζομένων και άλλων φορέων και να 

προσπαθούμε να κάνουμε μια πολιτική, η οποία έχει την κοινή συναίνεση. 

Πιστεύω ότι όλοι μας θέλουμε ισχυρή κοινωνία, μια κοινωνία που δίνει
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περισσότερες δυνατότητες στους εργαζόμενους.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ (AnooToXoc Κακλαυάνπσ): Δεύτερη είναι η με αριθμό 

799/28.3.2001 επίκαιρη ερώτηση του Βουλευτή της Νέας Δημοκρατίας κ.

Ιωάννη Βαρβιτσιώτη προς τον Υπουργό Μεταφορών και Επικοινωνιών, σχετικά 

με τις αποδοχές του Προέδρου και των Αντιπροέδρων του Ταχυδρομικού 

Ταμιευτηρίου.

Η ερώτηση αυτή διαγράφεται λόγω κωλύματος του ερωτώμενου Υπουργού.

Τρίτη είναι η με αριθμό 785/48/28.3.2001 επίκαιρη ερώτηση της

Προέδρου της Κοινοβουλευτικής Ομάδας του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας

κυρίας Αλέκας Παπαρήγα προς τον κύριο Πρωθυπουργό, σχετικά με τα

δημοσιεύματα του Τύπου, αναφερόμενα στις προθέσεις της Κυβέρνησης να

νομοθετήσει τις διαδικασίες για την αντιμετώπιση των διαδηλώσεων κλπ.

Η επίκαιρη ερώτηση(^σε περίληψη έχει ως εξής:

"Ταυτόχρονα με την προώθηση του "Τρομονόμου" στη Βουλή, με τον οποίο

πλήττονται βασικά ατομικά δικαιώματα και ελευθερίες, η Κυβέρνηση σύμφωνα

με δημοσιογραφικές αποκαλύψεις έχει έτοιμο νομοσχέδιο για την

αντιμετώπιση των διαδηλώσεων, με το οποίο ουσιαστικά τίθεται υπό διωγμό

ένα από τα πιο βασικά δημοκρατικά δικαιώματα του λαού (προηγούμενη

γνωστοποίηση των διαδηλώσεων στην Αστυνομία, βιντεοσκόπηση διαδηλωτών,
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αυθαίρετη απαγόρευση διαδηλώσεων κ.ά.).

Είναι φανερό ότι αυτά τα σχέδια της Κυβέρνησης σε συνδυασμό με την 

ποινικοποίηση της συνδικαλιστικής και πολιτικής δράσης των εργαζομένων, 

μας γυρίζουν στις πιο μαύρες εποχές.

Ερωτάται ο κύριος Πρωθυπουργός με δεδομένες τις αντιδράσεις από ένα 

ευρύτερο πολιτικό και κοινωνικό φάσμα, η Κυβέρνηση πώς σκέφτεται να 

χειριστεί τα ζητήματα αυτά".

0 Πρωθυπουργός κ. Κωνσταντίνος Σημίτης έχει το λόγο.

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΣΗΜΙΤΗΣ (Πρόεδρος της Κυβέρνησης): Κυρίες και κύριοι 

συνάδελφοι, δύο είναι τα θέματα. Το πρώτο είναι οι διαδηλώσεις και το 

δεύτερο είναι το θέμα του οργανωμένου εγκλήματος.

Όσον αφορά το πρώτο, είναι γνωστό σε όλους εμάς ότι η πρωτεύουσα και 

άλλες πόλεις της χώρας ταλαιπωρούνται, όταν ομάδες είκοσι, πενήντα, εκατό 

ατόμων κλείνουν τους δρόμους, παρεμποδίζουν τις συγκοινωνίες, εμποδίζουν 

την ελεύίθερη κυκλοφορία και έτσι ταλαιπωρούνται χιλιάδες, αν όχι δεκάδες 

χιλιάδες πολιτών.
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Είναι επίσης γνωστό ότι η κοινή γνώμη δυσανασχετεί σε αυτό το 

φαινόμενο και περιμένει από την Κυβέρνηση να περιορίσει το φαινόμενο 

αυτό, να περιορίσει την κατάχρηση η οποία υπάρχει στα δικαιώματα τα οποία 

κατοχυρώνει το Σύνταγμα, την κατάχρηση η οποία χαρακτηρίζεται από χωρίς 

μέτρο και χωρίς ευθύνη εκμετάλλευση. Γιατί πρέπει να υπάρχει η ελεύθερη 

έκφραση της γνώμης αλλά ταυτόχρονα πρέπει να υπάρχει ο σεβασμός στους 

άλλους πολίτες. Γι' αυτό βρίσκεται σε επεξεργασία ένα σχέδιο νόμου που 

αφορά αυτά τα φαινόμενα, το οποίο θα συζητηθεί με τα κόμματα και θα 

αντικαταστήσει μια νομοθεσία η οποία υπάρχει στη χώρα από την εποχή της 

χούντας.

θα περί μένα από το Κομμουνιστικό Κόμμα Ελλάδος και την κυρία Παπαρήγα 

να μας έχουν ρωτήσει γιατί δεν έχουμε ακόμη προχωρήσει στον εκσυγχρονισμό 

της νομοθεσίας και ισχύει ακόμη αυτή η παλιά νομοθεσία, η οποία ούτε με 

το άρθρο 11 του Συντάγματος συμβιβάζεται, ούτε με μια αντίληψη η οποία 

προστατεύει τις ελευθερίες αλλά επισημαίνει και την κοινωνική ευθύνη.

θέλω να τονίσω ότι η Ελληνική Αστυνομία κατά τη διάρκεια των 

κινητοποιήσεων αυτών έχει δυο υποχρεώσεις: Έχει την υποχρέωση να 

προστατεύσει κινητοποιήσεις, αλλά ταυτόχρονα έχει και την υποχρέωση να 

προστατεύσει τους πολίτες. Και δεν είναι δυνατόν να λέμε ότι πρέπει μόνο
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να ενδιαφέρεται για το πρώτο και δεν πρέπει να ενδιαφέρεται και για το 

δεύτερο. Η εφαρμογή των νόμων σε κάθε κατεύθυνση απαιτεί τη συνεργασία 

της αστυνομίας.

Όσον αφορά τον δεύτερο νόμο τον οποίο ανέφερα, τη νομοθεσία για την 

καταπολέμηση του οργανωμένου εγκλήματος, είναι γνωστό ότι το οργανωμένο 

έγκλημα έχει λάβει μια τεράστια έκταση, η ποινική νομοθεσία δεν βοηθά να 

αντιμετωπιστεί αυτό το φαινόμενο και το οργανωμένο έγκλημα είναι ένα 

έγκλημα που αφορά ναρκωτικά, λαθρεμπορία, αφορά το εμπόριο όπλων κυρίως 

και είναι εις βάρος ασθενών ομάδων του πληθυσμού, γυναίκες και παιδιά για 

παράδειγμα και χρειάζεται μια σύγχρονη νομοθεσία. Δεν είμαστε η μόνη χώρα 

η οποία απασχολείται με αυτό το θέμα.

0 Οργανισμός Ηνωμένων Εθνών συγκάλεσε μια σύνθεση στο Παλέρμο και 

αποφάσισε μια διεθνή Συνθήκη στην οποία πρ^ώρησαν 120 χώρες. Και εκεί 

είναι η επιδίωξη να προστατεύσουμε τον πολίτη.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ (Απόστολοο Κακλαυάνπσ): Η κυρία Παπαρήγα έχει το λόγο.

ΑΛΕΚΑ ΠΑΠΑΡΗΓΑ (Γενική Γραμματέας του Κομμουνιστικού Κόμματος 

Ελλάδας): Κύριε Πρωθυπουργέ, ξέρουμε πάρα πολύ καλά από την πείρα μας και 

νομίζω ότι είναι ανάλογη η η γενική πείρα, ότι πολλές φορές στόχοι 

αντιλαϊκοί, αντιδραστικοί περιβάλλονται από επιχειρήματα και προσχήματα
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ (Απόστολος Κακλαυάνηρ): 0 κύριος Πρωθυπουργός έχει το λόγο.

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΣΗΜΙΤΗΣ (Πρόεδρος της Κυβέρνησης): Κυρίες και κύριοι 

συνάδελφοι, συμφωνώ στο εξής με την κυρία Παπαρήγα ότι ένας νόμος έχει 

πλευρές και δίνει δυνατότητες διαφορετικής αντιμετώπισης των καταστάσεων.

Αλλά, δε συμφωνώ καθόλου με την άποψη ότι γι'αυτό ακριβώς πρέπει να 

καταργήσουμε τη νομοθεσία και γι'αυτό δεν θα πρέπει να υπάρχει ένα 

πλαίσιο μέσα στο οποίο ασκούνται τα δικαιώματα γιατί η ελευθερία του 

καθενός έχει όριο την ελευθερία του άλλου. Και πρέπει να προστατεύουμε 

και την ελευθερία άσκησης του δικαιώματος και την ελευθερία του άλλου να 

ασκεί τα δικά του δικαιώματα. Δεν είναι δυνατόν όπως είπα στην αρχή λίγοι 

να καταλαμβάνουν το κατάστρωμα των κυρίων οδών της πρωτεύουσας ή άλλων 

πόλεων να δημιουργεί ται ένα τεράστιο κυκλοφοριακό χάος και να βλέπει η 

Κυβέρνηση, η πολιτεία αυτήν την κατάσταση και να σηκώνει τα χέρια ψηλά. 

Όποιος σέβεται τον πολίτη πρέπει σ'αυτήν την κατάσταση να επέμβει.

Είπε η κυρία Παπαρήγα ότι υπάρχει εμπειρία. Πράγματι, υπάρχει 

εμπειρία και την εμπειρία αυτήν την έχουμε και εμείς, την έχω και εγώ 

προσωπικά. Αλλά η Αστυνομία δεν είναι αυτή η οποία ήταν. Δεν υπάρχουν 

συνήθεις ύποπτοι, δεν υπάρχουν εκείνοι οι οποίοι μονίμως διώκονται με το 

πρόσχημα της μιας ή της άλλης εκδήλωσης. Πιστεύω ότι η πλειοψηφία από
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Λ · · 11 X - ”εμας-εφοσον το αμφισβητεί η κυρία Παπαρήγα λεω η πλειοψηφια- έχει 

αντιληφθεΐ ότι υπάρχει μια δημοκρατική συνείδηση και στα Σώματα 

Ασφάλειας. Και η Κυβέρνηση κάνει κάθε τι το δυνατό, τη δημοκρατική αυτή 

συνείδηση να την εμπεδώσει, να την επεκτείνει και να περιορίσει όποιους 

κινούνται με αυταρχικότητα. Την αυταρχικότητα την καλλιεργούμε αν 

καθόμαστε χωρίς αντίδραση απέναντι σε φαινόμενα κατάχρησης δικαιωμάτων ή 

σε φαινόμενα όπως το οργανωμένο έγκλημα.

Τι απάντηση προκαλεί το οργανωμένο έγκλημα; Την απάντηση που προκαλεί 

από τους πολίτες όταν βλέπουν ότι συνεχίζεται χωρίς επί πτώση:επέμβετε πιο 

δυνατά, επέμβετε πιο αυταρχικά, μη δίνετε σημασία στα διάφορα εμπόδια ή 

τους δικαστικούς ελέγχους που υπάρχουν.

Εμείς δεν το θέλουμε αυτό, θέλουμε να υπάρχει παραδείγματος χάρη 

πάντα η δικαστική εγγύηση. Γι'αυτό πρέπει να προβλέπουμε, γι'αυτό πρέπει 

να οργανωνόμαστε. Η κοινωνία της ελευθερίας απαιτεί ακριβώς να έχουμε τα 

μέσα σε ένα πλαίσιο το οποίο εξασφαλίζει την σύμφωνα με το Σύνταγμα 

μεταχείριση των πολιτών, το κράτος να είναι αποτελεσματικό και το θέλουμε 

αποτελεσματικό.

(Χειροκροτήματα από την πτέρυγα του ΠΑ.ΣΟ.Κ.) S 

(TL) /


